

С приближением самого любимого праздника детворы, каждый педагог превращается ещё и в дизайнера-оформителя, стремясь порадовать своих подопечных нарядным убранством помещения группы.

Украшение группы к Новому году в детском саду - это увлекательное занятие не только для воспитателей, но и для самих детишек и их родителей. Дети всегда радуются красивым и новым поделкам, а взрослые проявляют свой творческий потенциал. Родители помогали вырезать снежинки, рисовать новогодние плакаты, приносили поделки, а обычные окна превращаются в сказочную страну, которая в этом году была во власти Снежной Королевы. Наша группа преобразилась до неузнаваемости.

Огромное спасибо родителям, которые помогали в создании сказки, погружая в атмосферу праздника.

Также хочется отметить родителей и детей, которые принимали участие в конкурсе «Новогодняя красавица». Получилось оригинально и празднично! Лучшие работы были отмечены небольшими сувенирами.

С наступающим Новым Годом!

